

सूचना

26वीं वार्षिक आम बैठक का वीडियो कॉफ्रेंसिंग (वीसी) / अन्य ऑडियो विजुअल माध्यम (ओएवीएम) द्वारा आयोजन

बैंक के शेयरधारक कृपया नोट करें कि कॉर्पोरेट कार्य मंत्रालय (एमसीए), भारत सरकार तथा भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड द्वारा इस संबंध में जारी परिपत्रों के अनुसरण में बैंक की 26वीं वार्षिक आम बैठक (एजीएम) सोमवार, 27 जून, 2022 को भारतीय समयानुसार प्रातः 11:00 बजे, बैठक की नोटिस में उल्लिखित कारोबार के संचालन हेतु वीडियो कॉफ्रेंसिंग (वीसी) / अन्य ऑडियो विजुअल माध्यम (ओएवीएम) द्वारा आयोजित की जाएगी।

उपर्युक्त परिपत्रों के अनुपालन में, वार्षिक आम बैठक की नोटिस और वार्षिक रिपोर्ट 2021-22 की इलेक्ट्रॉनिक प्रतियां उन सभी शेयरधारकों को भेजी जाएगी जिनके ई-मेल पते बैंक/ डिपॉजिटरी सहभागी (गियों) के पास दर्ज हैं। डीमैट स्वरूप में शेयर रखने वाले शेयरधारकों जिनके ई-मेल पते दर्ज नहीं हैं, से अनुरोध है कि अपने डिपॉजिटरी सहभागी के माध्यम से संबंधित डिपॉजिटरी के पास ई-मेल पता और मोबाइल नंबर दर्ज करवाएं। भौतिक रूप में शेयर रखने वाले शेयरधारकों से अनुरोध है कि धारित शेयरों को डीमैट करवा लें/बैंक के रजिस्ट्रार तथा शेयर अंतरण एजेंट कैफिन टेक्नोलॉजी लिमिटेड को inward.ris@kfintech.com पर अपने ई-मेल पते और मोबाइल नंबर की जानकारी दें। 26वीं वार्षिक आम बैठक की नोटिस और वार्षिक रिपोर्ट 2021-22 की प्रति बैंक की वेबसाइट www.bankofbaroda.in एवं स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट और आरटीए की वेबसाइट <http://evoting.kfintech.com> पर भी उपलब्ध कराया जाएगा।

वार्षिक आम बैठक की नोटिस में उल्लिखित कारोबार के संबंध में शेयरधारकों को इलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणाली के माध्यम से दूर से मत डालने का अवसर मिलेगा। डीमैट स्वरूप में, भौतिक रूप से शेयरधारिता वाले शेयरधारकों तथा ऐसे शेयरधारकों जिन्होंने अपने ई-मेल पते दर्ज नहीं कराए हैं, द्वारा दूर से मत डालने संबंधी प्रक्रिया का उल्लेख शेयरधारकों को भेजी जाने वाली नोटिस में किया जाएगा। इससे संबंधित विवरण बैंक की वेबसाइट पर भी उपलब्ध होंगे, शेयरधारकों से अनुरोध है कि उक्त विवरणों के लिए बैंक की वेबसाइट www.bankofbaroda.in को देखें।

शेयरधारक कृपया यह नोट करें कि उपरोक्त उल्लिखित परिपत्रों के अनुसार बैंक द्वारा शेयरधारकों को वार्षिक आम बैठक की नोटिस तथा वार्षिक रिपोर्ट की भौतिक प्रति नहीं भेजी जाएगी।